
 

 

 

 

 

 

 

 

 ثبَيهفصم انذ اصي انانُهبئي نختباب  لاالإجبببت انًُىرجيه ن           هبــــــــــــجبيعة بُ

  2016نهعبو انجبيعي                            بربيهكهيـــــــــــة ان

 و قه ( َصف )  نًقر   انًعبدلات انبفبضهية انعبديةا         ى انريبضيبتـــضق 

 فيزيبءتربيه     َية انفرقة انثب                                  

 و 21/5/2016 بب يخ :ان                             

 

 اصى انًًبحٍ : الأصببر انذكبى  / عاذانكريى عاذانحهيى يحًذ صهيًبٌ   

                                        و قه (                      َصف كهية انعهىو قضى انريبضيبت  جبيعة بُهب    )      

         

 أصئهة  فقط يًب يأتي :ختًضة أجب عٍ 
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ت الخفاضليت الآحيت :دذد رحبت ّدرجت الوعادل  انضؤال الأول :
xx eBeAy 33  

                                            )1(33 xx eBeAy  

  xبالخفاضل بالٌسبت الى  
xx eBeAy 33 33'                                      

 ًذصل على  xإجزاء الخفاضل  هزٍ ثاًيت بالٌسبت إلى    

 

)2(99'' 33 xx eeAy                                               

 ( فٌذصل على1(  هي  الوعادلت  ) 2للخخلص هي الثْابج الإخخياريَ  ًطزح  الوعادلت )

 

y ''  -9  y    = 0 

       َعى انًعبدنه انخطيه يٍ انذ جه الأوني  وانعكش غير صحيخ

                     

  ات انعًىدية عهي يجًىعة انذوائر الآتية : أوجذ انًضب : انضىال انثبَي

222 Cyx  

 : بإيجاد هيل هجوْعت الذّائز الوذكْرة  ًذصل على 

y

x
'y0'yy2x2  

 ُّْ هيل هجوْعت هيل الذّائز الوعلْهت فى الوسألت , هٌِا ًذصل على هيل الوساراث  

Ty  الوخعاهذٍ ًّزهز لِا بالزهز   ' 
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   بذل ُذٍ الوعادلت ًذصل على   
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Klnxlnyln T  
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ُّى هعادلت عائلت هي الوسخقيواث  الى حوز بٌقطت الأصل , ّالشكل الآحى يْضخ الوساراث       

 وْعت الوسخقيواث ( ّالوٌذٌياث الوعلْهت الوخعاهذة ) هج

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 الوعادلت الخفاضليت الآحيت : دل : نثانضؤال انثب
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 الوعادلت على الصْرة الآحيتيوكي كخابت 
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 ّبخكاهل الطزفيي للوعادلت الآحى
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 ًذصل على الذل العام
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 :حاهت  الوعادلت الآحيت   لكي حكْى Kأّجذ قيوت  :انضؤال انرابع

  0.22  xydxkdyyx 

 لكي حكْى الوعادلَ حاهَ لابذ هي حذقق:
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 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 الوعادلت دل  انضؤال انثبنث :

xyyxy ln2'2  

   22xyعلى  بالقسوت:  انحــــــم
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 باسخخذام  الخعْيض
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 فيِا  zُّى هعادلت خطيت  فى  
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 الذل العام ُْ 
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 ًذصل على   zثن بالخعْيض عي قيوت      

                   c
x

1

x

xln1y
x

1


 

                    cx1xln
1y 

 

 ُّْ الذل العام لوعادلت  بزًْلى السابقت

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ



 لوعادلت الخفاضليت الآحيت :ل العام ذلأّجذ ال : يشنخبانضؤال ا

xyy 3sin4''  

 الوعادلَ الوساعذٍ ُي :
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 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  : الوعادلت الآحيت دل:  ضبدس انضؤال ان

yxy ' 

 : باسخخذام الخعْيض الاحى انحــــــم
                         )( yxz  
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 ًذصل على  (1)فى الوعادلت بالخعْيض  
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 ثن بفصل الوخغيزاث  ًذصل على:   
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 ّبخكاهل الطزفيي للوعادلت الآحى  
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 ًذصل على الذل العام

cxz ln)1(ln  

xcyx  )1(ln 

i,e,                                              

 هزٍ ثاًيت ًذصل على الذل العام   zثن بالخعْيض عي 

 
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 صهيًبٌ  ىد / عاذا نكري  .،،،،،،،،                  أيع أطيب انبًُيبت ببنُجبح ،،،،،
 

 

                           


